

Додаток
до рішення районної ради
від 26.09.2013

РАЙОННА ПРОГРАМА
забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування, осіб з їх числа
на 2013-2016 роки

м. Кролевець
2013 рік

ПАСПОРТ
районної Програми забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа
на 2013-2016 роки
(далі – Програма)

Ініціатор розроблення Програми	Кролевецька районна державна адміністрація
Дата, номер і назва Указу Президента України, розпорядчого документа органу виконавчої влади, на основі яких розроблена Програма	Указ Президента України від 16 грудня 2011 року № 1163/2011 «Про питання щодо забезпечення реалізації прав дітей в Україні», розпорядження голови обласної державної адміністрації від 23.07.2012 № 300-ОД «Про схвалення проекту Обласної програми із забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2013-2015 роки», розпорядження голови районної державної адміністрації від 09.08.2013 № 234-ОД «Про схвалення проекту Районної програми із забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа на 2013-2016 роки»,
Розробники Програми	Служба у справах дітей Кролевецької районної державної адміністрації
Співрозробники Програми	Кролевецький районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, виконавчі комітети міської та сільських рад
Відповідальні виконавці Програми	Служба у справах дітей Кролевецької районної державної адміністрації, Кролевецький районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, виконавчі комітети міської та сільських рад
Учасники Програми	Районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, виконавчі комітети міської та сільських рад
Термін реалізації Програми	2013-2016 роки
Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	бюджети місцевого самоврядування
Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, усього, у тому числі:	630,7 тис. гривень
кошти бюджетів місцевого самоврядування	630,7 тис. гривень

2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Питання соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, зокрема в частині забезпечення житлом, є одним з найактуальніших як в області так і в районі.

Незважаючи на активізацію зусиль щодо поліпшення становища підростаючого покоління, створення умов для його гармонійного розвитку, у Кролевецькому районі не зменшується чисельність дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Станом на 1 липня 2013 року на обліку служби у справах дітей районної державної адміністрації перебуває 75 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з яких 9 перебувають на повному державному забезпеченні у державних дитячих закладах, 19 виховуються у прийомних сім'ях та дитячих будинках сімейного типу, 47- влаштовані під опіку та піклування.

Після виходу із державного закладу, прийомної сім'ї або дитячого будинку сімейного типу переважна кількість дітей має проблеми із адаптацією до навколишнього соціуму, передусім - це відсутність власного житла. Така проблема є і у дітей, які перебувають під опікою, піклуванням, які не маючи власного житла, на сьогодні мешкають у житлових приміщеннях опікунів та піклувальників.

Із загальної кількості дітей, які перебувають на первинному обліку, власне житло мають 9 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на праві користування є житло у 45 дітей, 21 дитина-сирота та дитина, позбавлена батьківського піклування, житла не мають і потребують забезпечення.

Згідно пункту 64 Порядку діяльності органами опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 року №866, районна державна адміністрація, виконавчий орган міської, сільської ради за місцем походження або проживання дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, у разі відсутності у неї житла після закінчення (припинення) її перебування під опікою, піклуванням, у прийомній сім'ї, дитячому будинку сімейного типу, закладі для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, позачергово забезпечує її житловим приміщенням. За останні 10 років цей пункт не виконувався через відсутність необхідного фінансування.

Низький рівень забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа не може бути розв'язана без участі місцевих органів самоврядування і потребує розробки та впровадження відповідної Програми.

Мета Програми

Мета цієї програми полягає у забезпеченні житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, які досягли 18 річного віку, з метою недопущення порушень чинного законодавства щодо прав дітей

на житло, розв'язання проблем захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, всебічного розвитку таких дітей, покращення умов життя після досягнення ними повноліття.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання Програми

Фінансування програми здійснюватиметься відповідно до чинного законодавства за рахунок співфінансування коштів районного бюджету, бюджету міської та сільських рад, де зареєстровані діти, а також інших джерел, не заборонених законодавством (благодійні надходження тощо).

Розмір виділених коштів з районного бюджету щорічно визначається постійною комісією районної ради з питань бюджету, фінансів, планування соціально-економічного розвитку та управління комунальною власністю в залежності від обсягу коштів районного бюджету з урахуванням пропозицій районної державної адміністрації та з послідуочим затвердженням на сесії районної ради.

Кошти спрямовуються на:

- будівництво, реконструкцію житлових будинків та соціальних гуртожитків для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа;
- придбання житлових будинків, квартир для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, у яких воно взагалі відсутнє;

Прогнозні показники ресурсного забезпечення реалізації програми за видами бюджетів визначено в додатку 3.

Термін дії Програми становить 2013-2016 роки.

5. Завдання і заходи Програми та результативні показники

Службою у справах дітей районної державної адміністрації забезпечується ведення обліку нерухомого майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, яке вони мають на праві власності та на праві користування. Під постійним контролем питання своєчасності взяття дітей даної категорії на квартирний облік.

Станом на 01.07.2013 року на квартирному та соціальному обліках на житло перебуває 16 дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, шестеро з яких – особи з числа дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. Сім дітей перебувають на обліку у міській раді, 9 – на обліку на соціальне житло в сільських радах Кролевецького району.

У травні – червні 2013 року у районі проведена інвентаризація житлових будинків, які належать дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, та особам з їх числа, на праві власності та праві користування. Із 45 обстежених будинків придатні для проживання – 40, потребують ремонту – 5, непридатні для проживання -2.

Обсяги потреби соціального житла наведені в додатках 1,2.

Напрямки діяльності, завдання і заходи виконання Програми визначені в додатку 4.

Очікувані результати виконання Програми визначені в додатку 5.

Виконання Програми дасть змогу:

1) забезпечити житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа шляхом будівництва, придбання, проведення ремонтних робіт, оформлення документів на право власності;

2) створити умови для розвитку будівельної галузі, підвищити зайнятість населення та збільшити обсяги надходжень до бюджетів усіх рівнів.

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації заходів виконавцями, зазначеними у цій Програмі.

Координація та контроль виконання Програми здійснюється службою у справах дітей Кролевецької районної державної адміністрації.

Учасники Програми забезпечують виконання завдань, визначених Програмою, аналізують хід реалізації Програми та надають службі у справах дітей Кролевецької районної державної адміністрації інформацію про виконання щороку до 10 січня.

Служба у справах Кролевецької районної державної адміністрації щороку до 15 січня узагальнює подану інформацію, готує звіт про реалізацію Програми та подає його на розгляд голові Кролевецької районної державної адміністрації та голові Кролевецької районної ради.

Обсяг потреби у житлі на 2013 -2016 роки

Населений пункт	Кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, які потребують житло			
	2013	2014	2015	2016
м. Кролевець	-	1	-	1
с. Алтинівка	-	1	-	-
с. Грузьке	-	-	1	-
с. Мутин	-	-	1	-
с. Обтове	-	1	-	-
с. Локня	-	-	-	1
Разом	-	3	2	2

**Потреба в забезпеченні житлом дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування, осіб з числа дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування на 2013 -2016 роки**

№ п/п	П.І.Б. дитини	Дата народження	Місце походження дитини	Статус дитини
2014 рік				
1	Камінський Владислав Васильович	26.08.1996	м. Кролевець	Дитина, позбавлена батьківського піклування
2	Лещотна Галина Миколаївна	09.04.1996	с. Алтинівка, Кролевецького району	Дитина, позбавлена батьківського піклування
3	Холмецька Анна Вячеславівна	09.12.1996	с. Обтове, Кролевецького району	Дитина, позбавлена батьківського піклування
2015 рік				
1	Апостолук Ігор Миколайович	13.01.1997	с. Грузьке, Кролевецького району	Дитина, позбавлена батьківського піклування
2	Касьян Наталія Володимирівна	21.05.1995	с. Мутин, Кролевецького району	Дитина, позбавлена батьківського піклування
2016 рік				
1	Лежепеків Олександр Юрійович	10.09.1998	с. Локня, Кролевецького району	Дитина, позбавлена батьківського піклування
2	Ничипорук Ельвіра Віталіївна	27.02.1998	м. Кролевець	Дитина, позбавлена батьківського піклування

РОЗРАХУНОК
витрат на фінансування заходів щодо забезпечення житлових прав
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх
числа на 2013-2016 роки.

№ п/п	Заходи	Роки	Кількість дітей та осіб, які потребують забезпечення житлом	Загальний обсяг фінансових ресурсів	Кошти бюджету міської сільських рад
1.	-Будівництво, реконструкція житлових будинків та соціальних гуртожитків для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа;	2014	1	90,1	90,1
		2015	-	-	-
		2016	1	90,1	90,1
2.	- Придбання житла для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа;	2014	2	180,2	180,2
		2015	2	180,2	180,2
		2016	1	90,1	90,1
	Разом		7	630,7	630,7

Примітка. Розрахунки проведені відповідно до положень постанови Кабінету Міністрів України від 29.02.2012 року №193 в частині вартості 1 кв.м.житла, виходячи з норми не більше як 21 кв. м загальної площі житла на одну дитину

Додаток 4
до Програми

Напрямки діяльності і заходи Програми

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Термін виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування, тис. гривень	у тому числі за етапами та роками, тис. гривень:				Очікувані результати	
							I		II			
							2013	2014	2015	2016		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
1	Організаційне забезпечення тимчасовим житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа	1. Здійснення організаційних заходів щодо направлення до обласного соціального гуртожитку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування віком від 15 до 18 років та осіб з їх числа віком до 23 років, які не мають житла	2013-2016 роки	Районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, виконавчі комітети міської та сільських рад								Створення умов утримання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, наближених до домашніх
		2. Визначення потреби у створенні в районі соціального гуртожитку.	2013 рік	Районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, виконавчі комітети міської та сільських рад								Чітке визначення потреб щодо створення соціального гуртожитку
		3. Рекомендувати виконавчим комітетам міської та сільських рад, на територіях яких проживали або проживають діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, особи з їх числа, розробити програми забезпечення житлом дітей даної категорії	2013 рік	Виконавчі комітети міської та сільських рад								Визначення шляхів забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, житлом

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
2.	Надання житла особам із числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування	1. Здійснення аналізу потреби в наданні житла особам з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, після їх повернення з інтернатних установ та учбових закладів, від піклувальників, з прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу	2013-2016 роки	Районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, виконавчі комітети міської та сільських рад							Забезпечення реалізації права постановки на квартирний облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, за місцем походження та перебування дитини до влаштування в сімейні форми виховання та заклади для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування	
		2. Сприяння взяття дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, при досягненні ними 16 років на квартирний та соціально-квартирний облік	2013-2016 роки	Служба у справах дітей районної державної адміністрації, виконавчі комітети міської та сільських рад								
		3. Забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, після досягнення 18 років соціальним житлом та благоустроєними житловими приміщеннями для постійного проживання.	2013-2016 роки	Виконавчі комітети міської та сільських рад		630,7	-	270,3	180,2	180,2		Своєчасне надання житла дітям-сиротам, дітям, позбавлених батьківського піклування та особам з їх числа, після їх повернення з інтернатних установ та навчальних закладів, від піклувальників, прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		Залучення в установленому законодавством порядку до вирішення житлових проблем дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, громадськості та благодійних організацій, фондів, меценатів	2013-2016 роки	Служба у справах дітей районної державної адміністрації, виконавчі комітети міської та сільських рад							Забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування
3.	Збереження житла, що на праві власності або праві користування належить дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування	1.Проведення щоквартального моніторингу захисту житлових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування	2013-2016 роки	Служба у справах дітей районної державної адміністрації, виконавчі комітети міської та сільських рад							Захист житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування
		2. Здійснення контролю за своєчасним набуттям дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування, права спадщини на житло за законом та заповітом	2013-2016 роки	Служба у справах дітей районної державної адміністрації							
		3. Забезпечення ведення обліку нерухомого майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, його збереження, встановлення опіки над майном	2013-2016 роки	Служба у справах дітей районної державної адміністрації виконавчі комітети міської та сільських рад							
		4.Активізація роботи із запобігання незаконному відчуженню майна, у тому числі житлової площі, що належить дітям	2013-2016 роки	Служба у справах дітей районної державної адміністрації виконавчі комітети міської та сільських рад							Захист житлових та майнових прав дітей

Очікувані результати виконання Програми

Населений пункт	Кількість дітей, яким планується надати житло (квартири, садиби)	у тому числі розподіл житла за роками			
		2013	2014	2015	2016
м. Кролевець	2	-	1	-	1
с. Алтинівка	1	-	1	-	-
с. Грузьке	1	-	-	1	-
с. Мутин	1	-	-	1	-
с. Обтове	1	-	1	-	-
с. Локня	1	-	-	-	1
Разом	7	-	3	2	2